A STARMAX

Instrukcja montazu

2024-12-03

P1510 - Domek na drzewie

Norma: PN-EN 1176-1:2017-12
Rozmiar: 6,44 x 2,60 m
Wielkos$¢ strefy bezpieczenstwa: 9,53 x 5,60 m
Powierzchnia strefy bezpieczenstwa: 37,84 m?
Wysokosc¢: 3,50 m
Wysokosc¢ upadku: 1,20 m
Wiek: 3+




Fundamentowanie

wio gf = wo 07
Tp]
o
S £
£
=} O ©
o 2
fod [an]
o2
N
N
wo OF S
I3

o

i

Rzut boczny

WS e

—

wot'0



Modut Nazwa Wizualizacja llosé
M1102 Podest kwadratowy - 2
1 mocowanie
M1103 Podest kwadratowy - 1
2 mocowania
M1203 Zjezdzalnia 120 1
kompletna
M1338 Ostona - Drazek 5
D;:: =
M1351 Stolik 1
M1354 Drewniany ptotek 2
M1361 Drewniany domek 1
M1362 Drewniany domek z 1
biedronka
M1422 Tunel slimak ( 1
7N
il \:‘
M1441 Przejscie tasma +60 1




podkiadkowym A2

M1534 Wejscie tukowe 120 1

M1710 Lis¢ domku na 1
drzewie @

M1711 Jezyk AR 1

M1711-OL Jezyk - odbicie =5\ 1
lustrzane i ?V

P1510-01-12 Stupy do zestawu 1
P1510

Modut Nazwa Wizualizacja llos¢

ISO7380-2-M8x16-A2 | Sruba M8x16 z tbem 101
podkitadkowym A2

DIN 986 - M8 Nakretka kotpakowa 3
M8 A2 e

1ISO7089-M8-A2 Podkladka okragta 56
ptaska M8 A2 °

ISO7380-2-M8x30-A2 | Sruba M8x30 z tbem § 27




ISO7380-2-M8x25-A2 | Sruba M8x25 z tbem 18
podkiadkowym A2
DIN986-M8-A2 Nakretka kotpakowa 53
M8 A2 e
B-P0000-07 Katownik montazowy \ 30
paneli Ql
&
1ISO7380-2-M8x35-A2 Sruba M8x35 z tbem 49
podkiadkowym A2
K02 Korek S~ 16
zabezpieczajacy L )
ptaski M10 M12 O )/
DIN 934 - M10 Nakretka = 8
szesciokatna M10 '\
\)/
DIN933-M10x110-A2 Sruba M10x110 /ﬁ 8
ISO7380-M10x12-A2 Sruba z tbem 4
podkitadkowym
M10x12
1ISO7380-2-M8x40-A2 Sruba M8x40 z tbem 1
podkiadkowym A2
Podzespot Nazwa Wizualizacja llosé




M1102-01 Podest kwadratowy - 2
1 mocowanie
M1103-01 Podest kwadratowy - 1
2 mocowania
M1203-01 Zjezdzalnia 120 1
B-M1001-01 Blacha kotwiaca stup 14
80x80
M1338-01 Drazek ) 5
=
H-P1351-01 Blat stolika 1
H-P1351-02 Wspornik stolika 2
H-M1354-01 Drewniany ptotek \I ~_ 2
HDPE e
SIIRRG (
T IJ .
H-P1500-01 Drewniany domek - 1
sciana
H-P1500-02 Drewniany domek - 2

wejscie lewe




H-P1500-03

Drewniany domek -
wejscie prawe

H-P1500-04

Drewniany domek -
dach lewy

H-P1500-05

Drewniany domek -
dach prawy

H-P1500-06

Drewniany domek -
okno

H-P1500-09

Drewniany domek z
biedronka - $ciana

H-P1500-10

Biedronka

H-M1422-01

Tunel slimak listwa
duza

H-M1422-02

Tunel slimak listwa
mata

H-M1422-03

Tunel slimak panel
przesuwny przéd

H-M1422-04

Tunel $limak panel
staly przéd




H-M1422-05 Tunel slimak panel 1
przesuwny tyt

H-M1422-06 Tunel slimak panel 1
staly tyt

P0804 Rura 784 1

M1441_01 Przejscie tasma +60 1
Olinowanie

A-M1534-01 Wejscie tukowe 120 1

H-M1710-01 Lis¢é domku na 1
drzewie

H-P1500-22 Jezyk 1

H-P1500-22-OL

Jezyk - odbicie
lustrzane

P1510-01-12

Stupy do zestawu
P1510

12




Kolejno$¢ montazu

Krok 1 - Wykopa¢ otwory pod stupy
(wymiary i gtebokoS¢ podane na str. 2).

5

(>

Kork 2 - Skreci¢ stupy zestawu z podestem
i umiesci¢ go we wczesniej wykopanych otworach.




Krok 3 - Wstepnie skreci¢ wszystkie elementy sktadowe zestawu.
a

S ”“ﬁ“fr%

N

7

WL

ASS S

e

A\

f

Krok 4 - Zala¢ wykopy betonem zgodnie ze specyfikacjg podang na str. 2.



Krok 5 - Po odczekaniu do momentu zaschniecia betonu
dokreci¢ doktadnie wszystkie elementy sktadowe zestawu i zasypa¢ wykopy.
Przygotowac odpowiednig nawierzchnie wedtug projektu.

{

= RPN

%%

)
A




2.26

152~

9.53

-—0.70———~ 0.70 =~ 0.77 -

1.33

—-—0.70— 1.5
— AT
aupls
LS )
/f\
el ~\ \\. T N
. @ ) gw\ﬁ )
N4 .




Na czerwono zaznaczono migjsca otworow mocujacych w podescie /
In red is the placement of platform's mounting slots

Ll
P1510-09 P1510-10 H > P1510-11
'1510-08 P1510-07 ) P1510-12
u.n./ L
_ = AR
510-01 / P1510-06 ay P1510-05
P1510-02 P1510-03 P1510-04

Otwory mocujgce /
Mounting slots

T

Otwory mocujagce /
Mounting slots



Lp: logé / | P Tio&¢ /

/ Nr kat. / ID i Nr kat. / ID :
No. Quantity, No. Quantity, 0 2
1 [M1102 2 12 (M1710 1

2 |[M1103 1 13 [M1711 1 7 @ 6
3 [M1203 1 14 (M1711-0OL 1 :

4 |M1338 5 15 |Stupy do zestawu 1

5 |M1351 1 P1510-01-12

6 [M1354 2

7 |M1361 1

8 |[M1362 1

9 |M1422 1

10 [M1441 1

11 [M1534 1




B-M1001-01

PL1** [*

Lp./ No Nr kat. / Cat No Ilos¢ / Q
1 P11**/* 1
2 B-M1001-01 1
3 1SO7380-2-M8x16-A2 1

K

PLL¥¥/*

B-M1001-01




M1101 / M1102 / M1103 / M1104 / M1115

M1101 / M1102 / M1103 / M1104 / M1115

1S0O7089-M8-A2

P0401-01
DIN985-M8-A2
ISO7380-M10x20-A2 N\ I
%m P0401-02
oD bl

Cover unused holes.
Zakry¢ niewykorzystane otwory.

Lp./ No. Nr kat. / Cat No
1 P0401-01
2 P0401-02
3 1SO7380-2-M8x16-A2
I1S07380-2-M8x16-A2 4 I1SO7089-M8-A2
5 DIN985-M8-A2

Lp./ No. Nr kat. / Cat No  |Ilo$¢ / Quantity
1 M1101 / M1102 / 1

M1103 / M1104

2 1SO7380-2-M8x16-A2 12




M1201/M1202/M1203/M1204

1SO7380-2-M8x30-A2

x4

M1201-01/M1202-01/1203-01/1204-01

I1SO7380-2-M8x16-A2

1S07380-2-M8x16-A2 Nr kat. / ID I"C"‘SC_/
No. Quantity
1 |{M1201-01/M1202-01/1203-01/1204-01 1
2 |B-M1001-01 2
3 |DIN 986 - M8 7
4 |ISO7089-M8-A2 7
5 |IS07380-2-M8x16-A2 5
6 |ISO7380-2-M8x30-A2 4




M1338

A-M1338-01

1SO7380-2-M8x16-A2

Lp./ No.

Nr kat. / Cat No

Ilos¢ / Quantity

—

A-M1338-01

1

ISO7380-2-M8x16-A2

4




M1351

. Nr kat. Ilosé

1 |[ISO7380-2-M8x25-A2 4

2 |1S07380-2-M8x30-A2 4

3 |ISO7089-M8-A2 4

o 4 |DIN 986 - M8 4

° 5 |H-P1351-01 1
6 |H-P1351-02 2

e 7 |B-P0000-07 2




H-M1354-01

B-P0000-07

1SO7380-2-M8x25-A2

1507380-2-M8x16-A2

1507089-M8-A2

U |B W N =

DIN 986 - M8

|| (YD

M1354




M1361

Lp. Nr kat. Tlos¢
1 [H-P1500-01 1
2 |H-P1500-02 1
3 |H-P1500-03 1
4 |H-P1500-04 1
5 |H-P1500-05 1
6 |H-P1500-06 1
7 |1SO7380-2-M8x30-A2 11
8 [ISO7380-2-M8x35-A2 15
9 [ISO7089-M8-A2 13
10 |DIN 986 - M8 13




M1362

|—
b

Nr kat.

Ilosc

H-P1500-09

H-P1500-02

H-P1500-03

H-P1500-10

1SO7380-2-M8x30-A2

1SO7380-2-M8x35-A2

1SO7089-M8-A2

QO IN(OYV | B (W N

DIN 986 - M8

[y
co|oofco| |||




H-M1422-05

H-M1422-03

M1422

1SO7380-2-M8x35-A2

1SO7380-2-M8x16-A2

T H-M1422-01
e ) —
I P0804
| - ——
A ~ Ve
I—} |'"lf = - L/
IL- H-M1422-04
I H-M1422-02
H-M1422-06
Lp./ Nr Kat. / Cat N Tlosc /
No r kat. / Cat No Quantity
1 |H-M1422-01 2
2 |H-M1422-02 2
3 |H-M1422-03 1
4 |H-M1422-04 1
5 |H-M1422-05 1
6 |H-M1422-06 1
7 |B-P0O000-07 16
8 |P0O804 1 H-M1422-06
9 |ISO7380-2-M8x16-A2 16
10 |ISO7380-2-M8x35-A2 16
11 |DIN 986 - M8 16
12 |ISO7089-M8-A2 16

B-P0000-07

ISO7089-M8-A2

DIN 986 - M8

H-M1422-05




Lp. / No. Nr kat. / Cat No Q)I:lgictéy
1 M1441 01 1
2 K02 16
3 DIN 934 - M10 8
4 DIN933-M10x110-A2 8
5 ISO7380-M10x12-A2 4

M1441

.




M1532/M1533/M1534/M1535

IS0O7380-2-M8x40-A2

<

Lp./ No. Nr kat. / Cat No [loS¢ / Quantity
1 A-M1532-01 / A-M1533-01 f A-M1534-01 / A-M1535-01 1
2 ISO7380-2-MBx40-A2 1




M1710

Lp. Nr kat. Ilos¢
1 |H-M1710-01 1
2 |ISO7380-2-M8x25-A2 2




M1711/M1711-OL

H-P1500-22/H-P1500-22-0OL

1SO7380-2-M8x35-A2

Tlos¢ /
Quantity
1 H-P1500-22/H-P1500-22-0OL 1
2 I1SO7380-2-M8x35-A2 5

Lp. / No. Nr kat. / Cat No




